



**ÚRAD ŠPECIÁLNEJ PROKURATÚRY
GENERÁLNEJ PROKURATÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Štúrova 2, 812 85 Bratislava**

Číslo: VII/1 Gv 4/16/1000-400
EEČ: 2-1-408-2021

Pezinok 12.02.2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. **XXXXX**

Trestný čin: obzvlášť závažný zločin: zneužívanie právomoci verejného činiteľa podľa § 326 odsek 1 písmeno a, odsek 4 písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky

Podľa § 215 odsek 1 písmeno d (§ 9 odsek 1 písmeno d) Trestného poriadku **zastavujem** trestné stíhanie obvineného:

XXXXX

dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
povolanie: colník
útvár: XXXXX XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- obzvlášť závažný zločin: zneužívanie právomoci verejného činiteľa podľa § 326 odsek 1 písmeno a, odsek 4 písmeno b Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchatel' vo veci

na tom skutkovom základe, že:

ad 1)

XXXXX ako colník zaradený na XXXXX, počas výkonu služby postupoval v rozpore s oddielom II prílohy č. 5 Nariadenia generálneho riaditeľa Colného riaditeľstva SR č. 120/2004 o prepúšťaní tovaru do režimu tranzitu v znení neskorších zmien a doplnkov, čím porušil ustanovenia § 44 ods.3 písm. a, b) zákona č. 200/1998 Z.z.o štátnej službe colníkov v znení neskorších predpisov a to tak, že

1. dňa 17.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku 1 široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX XXXXX, z Holandska (ďalej

lenNL), hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX, NL, príjemcom spoločnosť XXXXX deklarovaného na sprievodnom tranzitnom doklade č. XXXXX tak, že v čase od 16:24:27 hod do 16:25:18 hod ukončil režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia, pričom z detailu tranzitnej operácie v systéme NCTS vyplýva, že túto tranzitnú operáciu vykonal a zapísal colník s osobným číslom XXXXX, čím umožnil, aby tovar ostal na území Európskeho spoločenstva (ďalej len ES) bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky (ďalej len SR) škodu vo forme colného dlhu v doposiaľ neustálenej výške,

2. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX XXXXX z Holandska, hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:16:38 hod do 18:21:12 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT (register dodaného tovaru, ďalej len RDT) k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 33.735,01,- € (1.016.301,- Sk),

3. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX (ďalej len UA) a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:17:48 hod do 18:21:32 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.437,20,- € (43.297,- Sk),

4. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:18:47 hod do 18:21:51 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím

podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.437,20,- € (43.297,- Sk),

5. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:19:41 hod do 18:22:08 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. MXXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.444,53,- € (43.518,- Sk),

6. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:20:31 hod do 18:22:24 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.444,53,- € (43.518,-Sk),

7. dňa 02.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX a príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 13:55:20 hod do 13:56:26 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie 829/07 t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.355,94,-€ (40.849,-Sk),

8. dňa 02.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX XXXXX, NL hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX, príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez

vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 13:57:30 hod do 19:22:47 hod dňa 03.04.2007 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 32.790,35,-€ (987.842,- Sk),

9. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:18:46 hod do 19:22:31 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.388,04,-€ (41.816,- Sk),

10. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX, príjemcom spoločnosť XXXXX, a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:19:31 hod do 19:22:15 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 32.838,41,- € (989.290,- Sk),

11. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:20:21 hod do 19:21:56 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím

umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.384,19,- € (41.700,- Sk),

12. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19.21.02 hod do 19-21:37 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.384,19,- € (41.700,- Sk),

13. dňa 10.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 10:02:27 hod do 10:40:56 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.369,78,- € (945.046,-Sk),

14. dňa 10.4.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000.-kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť IXXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 10:05:16 hod do 10:41:12 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 32.613,86,- € (982.525,- Sk),

15. dňa 14.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou

22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 08:33:28 hod do 08:35:21 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT) k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31 063,- € (935.804,-Sk),

16. dňa 06.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – textil s hmotnosťou 13.398 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 05:43:38 hod do 05:45:37 hod, režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k tovaru, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.581,52,- € (47.645,-Sk),

17. dňa 06.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka y rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť IXXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť IXXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 05:47:47 hod do 14:11:12 hod dňa 12.5.2007 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.252,74,- € (941.520,-Sk),

18. dňa 28.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka y rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 17:40:28 hod do 17:43:41 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu

a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.252,74,- € (941.520,-Sk),

19. dňa 28.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 17:45:48 hod do 17:48:39 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 33.103,90,- € (997.288,- Sk),

20. dňa 28.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 17:49:18 hod do 17:52:13 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.664,7,- € (953.931,- Sk), pričom celková škoda, ktorá vznikla štátnemu rozpočtu SR vo forme colného dlhu v dôsledku toho, že deklarovaný tovar, ktorý podlieha špecifickému clu nebol na pobočku Colného úradu XXXXX dodaný, ani následne colne prerokovaný a ostal na území Európskeho spoločenstva bez toho aby boli k takémuto tovaru vybrané príslušné platby, predstavuje výšku najmenej 335.409,28,- € (10.104.540,- Sk),

ad 2)

XXXXX ako colník zaradený na XXXXX, počas výkonu služby postupoval v rozpore s oddielom II prílohy č. 5 Nariadenia generálneho riaditeľa Colného riaditeľstva SR č. 120/2004 o prepúšťaní tovaru do režimu tranzitu v znení neskorších zmien a doplnkov, čím porušil ustanovenia § 44 ods.3 písm. a, b) zákona č. 200/1998 Z.z. o štátnej službe colníkov v znení neskorších predpisov a to tak, že

1. dňa 06.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – rôzne textilné výrobky s hmotnosťou 20.388 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX (ďalej len XXXXX) hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX (ďalej len XXXXX) a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho

colného vybavenia ukončil v čase od 11:40:28 hod do 11:44:04 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT (register dodaného tovaru) k textilu, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území Európskeho spoločenstva (ďalej len ES) bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.733,15,- € (52.213,-Sk),

2. dňa 06.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - rôzne textilné výrobky s hmotnosťou 13.974 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 11:46:50 hod do 10:40:35 hod dňa 10.4.2007 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k textilu, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.934,77,- € (58.287-Sk), pričom celková škoda, ktorá vznikla štátnemu rozpočtu SR vo forme colného dlhu v dôsledku toho, že deklarovaný tovar, ktorý podlieha špecifickému clu nebol na pobočku Colného úradu XXXXX dodaný, ani následne colne prerokovaný a ostal na území Európskeho spoločenstva, bez toho aby boli k takémuto tovaru vybrané príslušné platby, predstavuje výšku najmenej 3.667,92,- € (110.500,-Sk) a celková súhrnná škoda dosahuje výšku najmenej 339.077.20,- € (10.215.040,-Sk),

ad 3)

colník XXXXX, služobne zaradený na XXXXX počas výkonu služby v rozpore s nariadením Rady (EHS) č. 2913/1992 z 12. októbra 1992, ktorým sa ustanovuje Colný kódex spoločenstva, Nariadením komisie (EHS) č. 2454/93, ktorým sa vykonáva nariadenie Rady (EHS) č. 2913/92, v rozpore s Nariadením generálneho riaditeľa Colného riaditeľstva Slovenskej republiky č. 120/2004 o prepúšťam tovaru do režimu tranzitu v znení neskorších noviel, porušil ustanovenia § 43 a § 44 ods. 3 zákona č. 200/1998 Z.z. o štátnej službe colníkov v znení neskorších noviel, vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 419/2006 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 199/2004 Z.z. v znení neskorších noviel a to tak, že

1. dňa 18.04.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim "tranzit tovaru" - tXXXXX s hmotnosťou 24.947 kg, faktúry XXXXX XXXXX zo dňa 03.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, odberateľom XXXXX, krajina odoslania Turecko, krajina určenia Slovensko, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX deklarovaného na medzinárodnom

prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4, dokumentu karnet TIR v kolónke 4 zapísal číslo registra dodaného tovaru (ďalej len RDT) XXXXX a v odstavci 6 podpis colníka a dátumová pečiatka colnice opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX 5311 s číslom XXXXX a svojím podpisom, ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí inej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 14.801,70,- € z čoho clo predstavuje sumu 5.259,24,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 9.542,46,- €,

2. dňa 26.04.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - tXXXXX s hmotnosťou 22.168 kg, faktúry XXXXX zo dňa 21.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX odberateľom XXXXX, krajina určenia, miesto prevzatia tovaru Slovensko, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou UNION TRANS Ltd., ul. Krairechna 23, Svilengrad, Bulharsko, deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XQ53399807 tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru 5311020700181, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX 5311 s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané, číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia patrí inej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 12.638,79,- € z čoho clo predstavuje sumu 4.489,98,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 8.148,81,- €,

3. dňa 26.04.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - XXXXX s hmotnosťou 19.834 kg, faktúry XXXXX zo dňa 24.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, odberateľom XXXXX, krajina určenia, miesto prevzatia tovaru Slovensko, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru XXXXX, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX 5311 s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí v skutočnosti inej s týmto prípadom nesúvisiacej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 12.446,89,- € z čoho clo predstavuje sumu 4.389,23,-€ a daň z pridanej hodnoty sumu 8.057,66,- €,

4. dňa 04.05.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - XXXXX s hmotnosťou 20.380 kg, faktúra XXXXX zo dňa 30.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX odberateľom XXXXX

určenia, miesto prevzatia tovaru Slovensko, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX XXXXX, deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru XXXXX, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX 5311 s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí v skutočnosti inej s týmto prípadom nesúvisiacej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 11.925,78,- € z čoho clo predstavuje sumu 4.233,65,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 7.692,13,- €,

5. dňa 11.05.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - XXXXX s hmotnosťou 16.440 kg, faktúra 242389 zo dňa 07.05.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, odberateľom XXXXX krajina určenia, miesto prevzatia tovaru XXXXX preprava tovaru realizovaná spoločnosťou UXXXXX deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru 5XXXXX, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX 5311 s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí v skutočnosti inej s týmto prípadom nesúvisiacej tranzitnej operácii a inému druhu tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 10.254,20,- € z čoho clo predstavuje sumu 3.628,23,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 6.625,97,- €, pričom celková škoda - colný dlh, ktorá vznikla pre štátny rozpočet Slovenskej republiky v dôsledku toho, že deklarovaný tovar dovážaný z XXXXX nebol XXXXX colne prerokovaný, zapísaný v evidencii pobočky colného úradu a zostal na území Európskeho spoločenstva, bez toho, aby boli k tomuto tovaru vybrané príslušné platby, predstavuje sumu 62.067,36,- €, pozostávajúcu z cla vo výške 22.000,33,- € a dane z pridanej hodnoty vo výške 40.067,03,- €.

lebo trestné stíhanie je neprípustné, proti tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Odôvodnenie:

Dad.1

Uznesením vyšetrovateľa Prezídia Policajného zboru Úradu boja proti korupcii, Odboru boja proti korupcii Bratislava, sp.zn. XXXXX zo dňa XXXXX bolo podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX za obzvlášť závažný zločin zneužívanie právomoci verejného činiteľa podľa § 326 ods.1 písm. a), ods.4 písm. b) Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že

XXXXX ako colník zaradený na XXXXX počas výkonu služby postupoval v rozpore s oddielom II prílohy č. 5 Nariadenia generálneho riaditeľa Colného riaditeľstva SR č.

120/2004 o prepúšťaní tovaru do režimu tranzitu v znení neskorších zmien a doplnkov, čím porušil ustanovenia § 44 ods.3 písm. a, b) zákona č. 200/1998 Z.z.o štátnej službe colníkov v znení neskorších predpisov a to tak, že

1. dňa 17.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku 1 široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX XXXXX, z Holandska (ďalej len NL), hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX, príjemcom spoločnosť XXXXX z XXXXX (ďalej len XXXXX) deklarovaného na sprievodnom tranzitnom doklade č. XXXXX tak, že v čase od 16:24:27 hod do 16:25:18 hod ukončil režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia, pričom z detailu tranzitnej operácie v systéme NCTS vyplýva, že túto tranzitnú operáciu vykonal a zapísal colník s osobným číslom XXXXX, čím umožnil, aby tovar ostal na území Európskeho spoločenstva (ďalej len ES) bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky (ďalej len SR) škodu vo forme colného dlhu v doposiaľ neustálenej výške,

2. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXXu na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX z Holandska, hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX a príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:16:38 hod do 18:21:12 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT (register dodaného tovaru, ďalej len RDT) k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 33.735,01,- € (1.016.301.-Sk),

3. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX (ďalej len XXXXX) hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX (ďalej len XXXXX) a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:17:48 hod do 18:21:32 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.437,20,- € (43.297.-Sk),

4. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000

kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:18:47 hod do 18:21:51 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.437,20,- € (43.297,- Sk),

5. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“ tovaru XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:19:41 hod do 18:22:08 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.444,53,- € (43.518.-Sk),

6. dňa 26.03.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 18:20:31 hod do 18:22:24 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.444,53,- € (43.518.-Sk),

7. dňa 02.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX a príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 13:55:20 hod do 13:56:26 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu

a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.355,94,- € (40.849.-Sk),

8. dňa 02.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX XXXXX, NL hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 13:57:30 hod do 19:22:47 hod dňa 3.4.2007 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 32.790,35,- € (987.842,- Sk),

9. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:18:46 hod do 19:22:31 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.388,04,- € (41.816,- Sk),

10. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:19:31 hod do 19:22:15 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 32.838,41,- € (989.290,- Sk),

11. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore

s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:20:21 hod do 19:21:56 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k XXXXX dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.384,19,- € (41.700,- Sk),

12. dňa 03.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 19:21:02 hod do 19:21:37 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.384,19,- € (41.700,-Sk),

13. dňa 10.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 10:02:27 hod do 10:40:56 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.369,78,-€ (945.046,-Sk),

14. dňa 10.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť IXXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 10:05:16 hod do 10:41:12 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo

vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 32.613,86,- € (982.525,-Sk),

15. dňa 14.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru - XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 08:33:28 hod do 08:35:21 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT) k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.063,- € (935.804,- Sk),

16. dňa 06.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – textil s hmotnosťou 13.398 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 05:43:38 hod do 05:45:37 hod, režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k tovaru, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.581,52,- € (47.645.-Sk),

17. dňa 06.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka y rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „ tranzit „ tovaru – XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 05:47:47 hod do 14:11:12 hod dňa 12.5.2007 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.252,74,- € (941.520,-Sk),

18. dňa 28.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 17:40:28 hod do 17:43:41 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k XXXXX, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.252,74,- € (941.520,- Sk),

19. dňa 28.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 23.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 17:45:48 hod do 17:48:39 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 33.103,90,- € (997.288,- Sk),

20. dňa 28.05.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku prekládka v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit“, tovaru – XXXXX s hmotnosťou 22.000 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 17:49:18 hod do 17:52:13 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k cesnaku, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 31.664,7,- € (953.931,- Sk), pričom celková škoda, ktorá vznikla štátnemu rozpočtu SR vo forme colného dlhu v dôsledku toho, že deklarovaný tovar, ktorý podlieha špecifickému clu nebol na pobočku Colného úradu XXXXX dodaný, ani následne colne prerokovaný a ostal na území Európskeho spoločenstva, bez toho aby boli k takémuto tovaru vybrané príslušné platby, predstavuje výšku najmenej 335.409,28,- € (10.104.540,-Sk),

ad 2)

Uznesením vyšetrovateľa Prezídia Policajného zboru, Úradu boja proti korupcii, Odboru boja proti korupcii Bratislava, sp. zn. XXXXX zo dňa 20.04.2009 bolo podľa § 206 ods.1 Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX za čiastkový skutok pokračovacieho obzvlášť závažného zločinu zneužívania právomoci verejného činiteľa podľa § 326 ods. 1 písm. a), ods.4 písm. b) Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že

XXXXX ako colník zaradený na XXXXX, počas výkonu služby postupoval v rozpore s oddielom II prílohy č. 5 Nariadenia generálneho riaditeľa Colného riaditeľstva SR č. 120/2004 o prepúšťaní tovaru do režimu tranzitu v znení neskorších zmien a doplnkov, čím porušil ustanovenia § 44 ods.3 písm. a, b) zákona č. 200/1998 Z.z. o štátnej službe colníkov v znení neskorších predpisov a to tak, že

1. dňa 06.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru – XXXXX 20.388 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX (ďalej len XXXXX) hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX (ďalej len XXXXX) a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 11:40:28 hod do 11:44:04 hod režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT (register dodaného tovaru) k textilu, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území Európskeho spoločenstva (ďalej len ES) bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.733,15,- € (52.213,- Sk),

2. dňa 06.04.2007 počas služby na XXXXX na pracovisku široký rozchod v rozpore s colnými predpismi ukončil colný režim „tranzit,“ tovaru - XXXXX s hmotnosťou 13.974 kg, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX hlavným zodpovedným spoločnosť XXXXX príjemcom spoločnosť XXXXX a to tak, že bez vykonania fyzickej kontroly tovaru a jeho ďalšieho colného vybavenia ukončil v čase od 11:46:50 hod do 10:40:35 hod dňa 10.04.2007 režim tranzit v elektronickej forme v systéme NCTS a následne potvrdil sprievodný tranzitný doklad č. XXXXX a po pridelení čísla RDT k textilu, dopísal na originál tranzitného vyhlásenia označenie XXXXX, t.j. číslo vybavenia, ktoré v skutočnosti patrilo inému s konkrétnym prípadom nesúvisiacemu colnému vybaveniu a toto potvrdil aj odtlačkom svojej osobnej pečiatky č. XXXXX, svojím podpisom a odtlačkom pečiatky uvoľnené, čím umožnil, aby tovar ostal na území ES bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu SR škodu vo forme colného dlhu vo výške najmenej 1.934,77,- € (58.287,- Sk), pričom celková škoda, ktorá vznikla štátnemu rozpočtu SR vo forme colného dlhu v dôsledku toho, že deklarovaný tovar, ktorý podlieha špecifickému clu nebol na pobočku Colného úradu XXXXX dodaný, ani následne colne prerokovaný a ostal na území Európskeho spoločenstva, bez toho aby boli k takémuto tovaru vybrané príslušné platby, predstavuje výšku najmenej 3.667,92,- € (110.500,-Sk) a celková súhrnná škoda dosahuje výšku najmenej 339.077,20,- € (10.215.040,-Sk),

ad 3)

Uznesením vyšetrovateľom Kriminálneho úradu finančnej správy Bratislava, pracovisko Prešov sp. zn. XXXXX bolo podľa § 206 ods.1 Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX za zločin zneužívanie právomoci verejného činiteľa podľa § 326 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona za ktorý mu bolo vznesené obvinenie dňa 16.03.2012 preto, že

colník XXXXX, služobne zaradený na XXXXX, počas výkonu služby v rozpore s nariadením Rady (EHS) č. 2913/1992 z 12. októbra 1992, ktorým sa ustanovuje Colný kódex spoločenstva, Nariadením komisie (EHS) č. 2454/93, ktorým sa vykonáva nariadenie Rady (EHS) č. 2913/92, v rozpore s Nariadením generálneho riaditeľa Colného riaditeľstva Slovenskej republiky č. 120/2004 o prepúšťam tovaru do režimu tranzitu v znení neskorších noviel, porušil ustanovenia § 43 a § 44 ods. 3 zákona č. 200/1998 Z.z. o štátnej službe colníkov v znení neskorších noviel, vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 419/2006 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 199/2004 Z.z. v znení neskorších noviel a to tak, že

1. dňa 18.04.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim "tranzit tovaru" - tXXXXX 24.947 kg, faktúry XXXXX zo dňa 03.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX odberateľom XXXXX, krajina odoslania XXXXX, krajina určenia XXXXX, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX, deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4, dokumentu karnet TIR v kolónke 4 zapísal číslo registra dodaného tovaru (ďalej len RDT) XXXXX a v odstavci 6 podpis colníka a dátumová pečiatka colnice opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX XXXXX s číslom XXXXX a svojím podpisom, ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí inej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 14.801,70,- € z čoho clo predstavuje sumu 5.259,24,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 9.542,46,- €,

2. dňa 26.04.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru" - XXXXX 22.168 kg, faktúry XXXXX zo dňa 21.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, odberateľom XXXXX, krajina určenia, miesto prevzatia tovaru XXXXX, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana. 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru XXXXX1, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX XXXXX s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané, číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia patrí inej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 12.638,79,- € z čoho clo predstavuje sumu 4.489,98,- € a daň

z pridanej hodnoty sumu 8.148,81,- €,

3. dňa 26.04.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - tXXXXX 19.834 kg, faktúry XXXXX, XXXXX zo dňa 24.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX odberateľom XXXXX, krajina určenia, miesto prevzatia tovaru XXXXX, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru XXXXX, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX XXXXX s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí v skutočnosti inej s týmto prípadom nesúvisiacej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 12.446,89,- € z čoho clo predstavuje sumu 4.389,23,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 8.057,66,- €,

4. dňa 04.05.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - XXXXX 20.380 kg, faktúra XXXXX zo dňa 30.04.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť XXXXX, odberateľom XXXXX určenia, miesto prevzatia tovaru XXXXX, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX XXXXX, deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru XXXXX, v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX XXXXX číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí v skutočnosti inej s týmto prípadom nesúvisiacej tranzitnej operácii a inému tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 11.925,78,- € z čoho clo predstavuje sumu 4.233,65,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 7.692,13,- €,

5. dňa 11.05.2007 v rozpore z colnými predpismi fiktívne ukončil tranzitnú operáciu tovaru, režim „tranzit tovaru“ - XXXXX 16.440 kg, faktúra XXXXX zo dňa 07.05.2007, ktorého odosielateľom je spoločnosť HXXXXX odberateľom XXXXX krajina určenia, miesto prevzatia tovaru Slovensko, preprava tovaru realizovaná spoločnosťou XXXXX deklarovaného na medzinárodnom prepravnom doklade karnet TIR číslo XXXXX tak, že ukončil režim tranzit v tomto doklade bez ďalšieho colného vybavenia, pričom na kmeňovom liste 2, strana 4 dokumentu karnet TIR zapísal číslo registra dodaného tovaru XXXXX v odstavci 6 ústrižok opatril odtlačkom pečiatky CLO DOUANE XXXXX XXXXX s číslom XXXXX a svojím podpisom, pričom ním zapísané číslo registra dodaného tovaru, ktoré malo deklarovať riadne dodanie tovaru colnému úradu určenia, patrí v skutočnosti inej s týmto prípadom nesúvisiacej tranzitnej operácii a inému druhu tovaru, teda umožnil, aby tovar zostal na území Európskeho spoločenstva bez toho, aby boli k nemu vybrané príslušné platby, čím

spôsobil štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky škodu na colnom dlhu vo výške 10.254,20,- € z čoho clo predstavuje sumu 3.628,23,- € a daň z pridanej hodnoty sumu 6.625,97,- €, pričom celková škoda - colný dlh, ktorá vznikla pre štátny rozpočet Slovenskej republiky v dôsledku toho, že deklarovaný tovar dovážaný z XXXXX nebol XXXXX colne prerokovaný, zapísaný v evidencii pobočky colného úradu a zostal na území Európskeho spoločenstva, bez toho, aby boli k tomuto tovaru vybrané príslušné platby, predstavuje sumu 62.067,36,- €, pozostávajúcu z cla vo výške 22.000,33,- € a dane z pridanej hodnoty vo výške 40.067,03,- €.

Dňa 14.01.2021 predložil vyšetrovateľ návrh na zastavenie trestného stíhania proti obvinenému, a to z dôvodov § 215 ods.1 písm. d) Trestného poriadku s poukazom na to, že obvinený XXXXX zomrel.

Preskúmaním vyšetrovacieho spisu bolo zistené, že sa v ňom nachádza úmrtný list, vydaný dňa XXXXX Matričným úradom, Mestskej časti XXXXX - XXXXX, z ktorého vyplýva, že XXXXX, narodený dňa XXXXX v XXXXX, trvale bytom XXXXX okres XXXXX, zomrel XXXXX –XXXXX.

S ohľadom na túto skutočnosť sa bolo v ďalšom konaní nutné riadiť nasledovnými ustanoveniami Trestného poriadku.

Podľa § 215 odsek 1, písmeno d) prokurátor zastaví trestné stíhanie, ak je trestné stíhanie neprípustné podľa § 9.

Podľa § 9 odsek 1, písmeno d) trestné stíhanie nemožno začať, a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené, proti tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Keďže bolo preukázané, že skutočnosť predvídaná v ustanovení § 9 odsek 1, písmeno d) Trestného poriadku objektívne nastala, bolo obligatórne potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Jaroslav Palkovič, PhD.
prokurátor